



## Дети из города Сегежа вместе со следователями нарисовали новогодние открытки



Сотрудники следственного отдела по городу Сегежа СК России по Республике Карелия в новогодние праздники навестили детей из ГБУ СО РК Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 5 города Сегежа.

«В детстве мы с замиранием сердца ждем Нового года и подарков от Деда Мороза. Чуть повзрослев сами делаем подарки для семьи и друзей» - считает руководитель следственного отдела Алексей Кабак.

«К воспитанникам Центра мы приходим довольно часто, дети ждут наших встреч. В этот раз мы решили организовать для детей мастер – класс, на котором вместе разрисовали новогодние открытки для Деда Мороза. В мероприятии приняли участие все желающие. Дети постарались, нарисовали красочные открытки, оставили в них свои теплые пожелания Деду Морозу. Мы



уверены, что у детей появилось веселое праздничное настроение. Надеемся, что мечты ребят непременно сбудутся».

В новом году сотрудники следственного отдела пожелали своим юным друзьям больше хороших и радостных событий, крепкого здоровья и успехов в учебе. В завершении встречи дети получили Новогодние подарки и сладости.

## Изображения



02 Января 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1755356>